PŘIHLÁŠKA DO SOUTĚŽE 
 „ O NEJLEPŠÍ STUDENTSKÝ PODNIKATELSKÝ ZÁMĚR 
ROKU 2019“ 
Přihláška do soutěže je jednoduchá! Stačí vyplnit dva níže uvedené body!

1) Vaše identifikační údaje

2) Váš podnikatelský záměr zjednodušený do podoby LEAN CANVAS

Vyplněnou přihlášku prosím zašlete na email mo@mup.cz nejpozději do 31.1.2019. Zasláním emailu současně stvrzujete, že souhlasíte s následujícím: 

Čestně prohlašuji, že  veškeré údaje uvedené v přihlášce jsou pravdivé. Podnikatelský záměr, který v rámci přihlášky zasílám do soutěže, je mým autorským dílem a  nebyl doposud v praxi realizován. Podrobně jsem se seznámil s pravidly soutěže, které jsou pro mne srozumitelné a závazné. Souhlasím se zpracováním osobních údajů pro účely této soutěže, se kterými bude zacházeno v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.

Pozor, soutěž je určena pro jednotlivce a ne pro týmy!

1) Identifikační údaje:

JMÉNO a PŘÍJMENÍ SOUTĚŽÍCÍHO: 
DATUM NAROZENÍ:

KONTAKTNÍ E-MAIL: 




TELEFON:

NÁZEV STŘEDNÍ ŠKOLY, kterou studuji: 
STUDIJNÍ OBOR: 




ROČNÍK STUDIA:
2) SOUTĚŽNÍ PODNIKATELSKÝ ZÁMĚR:
Zamyslete se nad svým možným podnikatelským nápadem. Téma není dáno, přemýšlejte o vlastních znalostech, dovednostech nebo zájmech, nebo se zkuste zamyslet nad problémem, který vás tíží a který by bylo možno řešit tak, aby řešení současně vykazovalo prvky podnikání (tj. nabízelo by služby/produkty, které budou přinášet příjem). Tento svůj nápad zpracujte do jednoduché šablony s názvem LEAN CANVAS (viz níže).  Do políček výdaje/příjmy stačí vypsat celkové částky, které budete plánovat pro první rok realizace svého nápadu. Detailnější rozpis těchto položek je součástí semifinálového kola soutěže – rozpracování do základního finančního plánu. 
Formulář vyplňujte stručně a jasně. Celý formulář by neměl být větší než v rozsahu 1 A4. V případě potřeby si můžete na internetu přečíst postřehy a nápady těch, kteří s tímto nástrojem pracují (např. http://www.directly.cz/2013/07/08/lean-canvas-otevre-vam-oci-2/, nebo http://canvanizer.com/).  
NÁZEV SOUTĚŽNÍHO PODNIKATELSKÉHO ZÁMĚRU:

LEAN CANVAS MÉHO SOUTĚŽNÍHO ZÁMĚRU:
	PROBLÉM

Zde se pokuste definovat potřeby zákazníků, které váš  podnikatelský záměr řeší (ale pozor - zkuste se na tyto problémy podívat jejich očima, ne očima podnikatele) 
ALTERNATIVY SOUČASNÝCH ŘEŠENÍ 

Zde se pokuste popsat současná alternativní řešení těchto potřeb 

	ŘEŠENÍ 

Zde nabídněte vaše navrhovaná řešení problému (problémů 
	UNIKÁTNÍ HODNOTA

Zde se pokuste vymyslet jasný, stručný a výstižný vzkaz pro vaše zákazníky (proč zrovna vás by si měli vybrat? Jakou přidanou hodnotu, oproti vaší konkurenci, váš produkt/služba přináší?) 
	TRŽNÍ VÝHODA 

Zde se pokuste popsat vaší tržní výhodu (v čem jste jedineční, v čem jste těžce napodobitelní) 
	ZÁKAZNÍCI

Zde se pokuste definovat vaše zákazníky (koho hlavně budete chtít oslovit?) 

"Early-birds" 

Zkuste se zamyslet nad tím, kdo bude patřit mezi vaše první zákazníky a kteří v případě spokojenosti budou předávat informace o vaší firmě dál 

	
	KLÍČOVÉ UKAZATELE 

Zde se pokuste definovat alespoň tři ukazatele, dle kterých budete moci posoudit, zda jste dosáhli svého cíle, resp. jak budete měřit svůj úspěch v podnikání 
	
	CESTY K ZÁKAZNÍKŮM 

Zde se pokuste popsat, jaké kanály budete použít k oslovení zákazníků a jaké k jejich udržení 
	


