

Žádost o udělení 
Certifikátu bezpečnostních studií 

Základní informace: Vyplněný a podepsaný formulář musí být odevzdán ke kontrole na studijní oddělení MUP ihned po konání státní závěrečné zkoušky (SZZk) společně s dalšími relevantními dokumenty potvrzující splnění kritéria v bodě 3 tohoto formuláře a výtiskem seznamu splněným předmětů ze SISu, který potvrzuje splnění kritérií uvedených v bodech 1+2. 

Jméno a příjmení studenta/studentky:

Datum úspěšného vykonání SZZk:

Datum odevzdání žádosti:

1. kritérium: Hodnocení v povinných kurzech s explicitní bezpečnostní tématikou na magisterském stupni studia v oboru MVES. Doplňte Vaše výsledné známky v níže uvedených povinných kurzech:
· Mezinárodní bezpečnost (všechny verze akreditace) 
                                         
· Vnější bezpečnost EU (akreditace platná do roku 2020-2021)/Společná zahraniční a bezpečnostní politika EU (akreditace platná od roku 2020-2021)    
                                         
· Evropská unie – prostor svobody, bezpečnosti a práva (akreditace platná do roku 2020-2021)/ Vnitřní bezpečnost Evropské Unie (akreditace platná od roku 2020-2021)

· Řešení konfliktů v mezinárodních vztazích (akreditace platná do roku 2020-2021)/ Řešení konfliktů (akreditace platná od roku 2020-2021)      
 
· Terorismus a boj s terorismem (pouze akreditace platná od roku 2020-2021)     

2. kritérium: Úspěšná obhajoba diplomové práce s hodnocením 2/velmi dobře či lepší. Práce musí řešit explicitní bezpečnostní tématiku. Doplňte název Vaší diplomové práce a její výsledné hodnocení po obhajobě:


3. kritérium. Splnění alespoň jednoho z následujících kritérií nejpozději do data konání státní závěrečné zkoušky (SZZK). Zakroužkujte Vámi splněné kritérium a k žádosti doložte relevantní doklad. 
a) Aktivní zapojení do činnosti jednoho z center či odborného časopisu kateder MVES a/nebo IRES (v současnosti Centrum pro bezpečnostní studia, Center for Middle-Eastern Studies a the Central European Journal of International and Security Studies) po dobu minimálně dvou semestrů. Vedoucí daného centra/časopisu musí písemně potvrdit aktivní zapojení studenta/studentky.   



b) Minimálně půlroční členství v řešitelském týmu grantu uděleného v rámci Interního grantové systému MUP před datem konání SZZK. Dokladem je oficiální rozhodnutí o udělení grantu, kde je student/ka zapsán jako člen/ka řešitelského týmu.  
c) Prezentace výsledků vlastního výzkumu vybrané bezpečnostní tématiky na studentské či expertní konferenci před datem SZZK. Student/ka musí předložit oficiální program konference se svým jménem coby prezentující.
d) Publikace odborného článku řešícího vybranou bezpečnostní tématiku před datem konání SZZK. Student/ka musí předložit minimálně potvrzení z redakce daného časopisu o přijetí textu k publikaci anebo kopii výtisku periodika se svým článkem.
e) Jiná vhodná aktivita demonstrující dlouhodobý zájem o bezpečnostní studia (např. letní škola, kurzy na bezpečnostní témata absolvovaná v zahraničí během programu Erasmus atd.). Aktivita musí být předem konzultována a schválena jako relevantní vedoucím Centra pro bezpečnostní studia.

Prohlašuji, že údaje uvedené na tomto formuláři jsou úplné a pravdivé. Vlastnoruční podpis studenta/studentky:





-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Níže uvedené části formuláře jsou určeny pouze pro potřeby studijního oddělení MUP. Student/ka tuto část nevyplňuje!

Žádost přijata dne:

Údaje uvedené u kritérií číslo jedna a dva jsou / nejsou v souladu s informacemi v Studijním informačním systému MUP a indexem výše podepsaného studenta/studentky. (Nehodící škrtněte, platné zakroužkujte.)

Student/ka doložil/a / nedoložil/a doklad k údajům uvedený u kritéria číslo tři. (Nehodící škrtněte, platné zakroužkujte.)

Kontrolu správnosti údajů provedl/a (uveďte jméno a příjmení pracovníka):





Razítko studijního oddělení MUP a podpis výše uvedeného pracovníka, který provedl kontrolu správnosti údajů:
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